
Région Champagne-Ardenne

Compte Rendu du Conseil d'Administration - 3 décembre 2020

Présentes : 

Myriam JEANNE, membre du CA (Bibliothèques de Châlons en Champagne)

Hélène MEHAULT, membre du groupe (Médiathèque de Gueux)

Marie PIERRE, présidente du groupe Champagne-Ardenne (Bibliothèque Universitaire Robert de Sorbon –

Reims)

Aude PILARD, secrétaire du groupe (Médiathèques d'Epernay)

Aurore SOHIER, trésorière du groupe (Bibliothèques de Reims)

Fiches projets 2021 :

Marie a transmis au national les fiches projets pour l'année 2021 :

> Fiche projet Read Trip 2021 : 1500€ 

> Fiche projet pour une AG + Journée d'études Dec. 2021 : 450€

Read Trip 2020 reporté :

Le projet de Read Trip dans l'Aube est toujours d'actualité mais reporté en 2021. Pour l'instant, nous

n'organisons pas le programme car la crise sanitaire ne nous permet pas d'avoir la visibilité nécessaire.

Congrès 2020 reporté en 2021 :

Le congrès 2020 est reporté à Dunkerque en juin 2021. Nous avions une candidate pour la bourse congrès. Il

lui sera possible de solliciter la bourse pour 2021.

Vie du Groupe en 2021 : 

Il est difficile de se projeter dans le contexte actuel. 

Le groupe insiste sur sa volonté de travailler avec Médial, Interbibly ou d'autres groupes régionaux pour

l'organisation de journée d'études. 

Hélène précise qu'il est important d'aller se présenter aux collègues de la région afin de valoriser les actions de

l'ABF, expliquer en quoi l'ABF peut-être là pour eux.

https://bm.chalonsenchampagne.fr/
http://mediatheque.gueux.fr/
https://www.univ-reims.fr/bu/les-bibliotheques/bu-robert-de-sorbon/bu-robert-de-sorbon,9204,17208.html
https://www.univ-reims.fr/bu/les-bibliotheques/bu-robert-de-sorbon/bu-robert-de-sorbon,9204,17208.html
https://mediatheque.epernay.fr/
https://www.bm-reims.fr/
http://Médial
http://www.interbibly.fr/


Le retour d'expérience du groupe ABF Rhône-Alpes est intéressante. Ils organisent des « Cafés ABF » avec les

membres et non-membres de l'association afin de donner envie d'échanger et de s'investir ensemble.

Actuellement ce sont des "cafés connectés" en visio portant sur différents thèmes : covid, accueils de classes,

ressources numériques...

Nous devons également être plus dynamique sur la communication être plus présent sur la Facebook ABF

Champagne-Ardenne mais également envoyer plus régulièrement des infos par mail auprès des adhérents. 

Organisation de l'Assemblée générale 2020 :

Pour le bon fonctionnement national, les AG des groupes doivent être organisées avant le 25 janvier.

L'Assemblée Générale aura lieu le 18 janvier 2021 à la médiathèque de Gueux à partir de 10h.

Au programme : 

10h introduction de la journée avec une rencontre avec l'élu en charge de la culture + visite de la médiathèque

avec Hélène 

11h Assemblée générale du groupe

14h Échanges & retours d'expériences

L'après-midi sera consacrée à des petites présentations courtes sur des projets ou des initiatives inspirantes

des collègues de Champagne-Ardenne. Toutes les personnes intéressées sont libres de participer. Il faudra

faire remonter au bureau les expériences qui seront évoquées pour que l'on communique dessus afin de

donner envie aux collègues de participer. Ex : Blog de Gueux, Animations, Services à l'usager...

Un repas pourra être réservé par les participants. L'ABF se chargera de les réserver auprès de Flunch Traiteur.

https://www.facebook.com/ABFRhoneAlpes/
https://www.facebook.com/abf.champagneardenne
https://www.facebook.com/abf.champagneardenne

